

假装拿衣服,骗开房门持刀抢劫

两名歹徒以衣服掉到受害人院子为由,骗开门入室持刀抢劫。日前,南京警方经过缜密侦查,成功破获“12·3”持刀入室抢劫案,犯罪嫌疑人杨某、王某被刑事拘留。

蒙面劫匪持刀抢劫

“丁零!丁零!”2008年12月2日晚11时许,南京市雨花台区西善桥梅苑小区一楼某房间的铃声响了起来。房主没有开门,询问是什么人。

“我们住在楼上,衣服掉在你家院子了,想来拿一下!”男子很客气。房主觉得很奇怪,这么晚了,怎么会有衣服掉在院子里,便让男子等一下,他自己跑到院子里查看,没想到果然看到有一件衣服。

这下,房主不再怀疑了,捡起衣服,便打开了房门,准备将衣服还给男子。没想到房门一开,房主吓了一跳,门口站着两名男子,全部蒙面。还没等房主反应过来,两名男子已经冲进了房间,这时,

房主发现,两人手上都握着一把尖刀。

很快,两人便将房主五花大绑起来,并用胶布封住嘴多次殴打。然后逼房主交出了现金和银行卡。在房主说出银行卡密码后,两男子又将其塞进了一辆汽车,驾车带着房主前往银行取款。

最后,两男子还觉得不过瘾,又驾车将房主送回房间,翻箱倒柜将价值2万余元的金银首饰、DVD机、手机等物品全部搜刮干净,驾驶房主的风神蓝鸟轿车逃窜。

监控录像锁定嫌犯

案发后,南京市公安局刑侦局会同雨花台公安分局迅速成立专案组,展开案件侦破工作。

通过银行监控,民警获取了两人的衣着、身高等特征。12月3日上午,专案组发现被劫车辆被遗弃在西善桥体育场路边。通过调阅附近监控,发现当日凌晨2时许,有



漫画 俞晓翔

两名男子手持可疑物品从体育场走向205国道,专案组认定这两名男子有重大作案嫌疑。

12月5日,一名出租车司机反映,曾在3日凌晨2时许,在西善桥体育场路口搭载两名特征相符的男子前往中华门。

结合歹徒作案后行踪,以及对相关信息的梳理、摸排,专案

组发现杨某(男,23岁,本市六合区人)、王某(男,25岁,沿江工业开发区人)案发时曾在现场附近出现,且两人当天衣着与歹徒的特征一致,两人疑点陡然上升。

12月5日晚6时许,专案组在白下区某单位将杨某抓获,当场缴获被抢的三星手机和港币20元。经审查,杨某

交代了伙同王某经事前踩点,后携带作案工具窜至受害人家中实施抢劫的作案经过。12月5日晚11时许,王某在殷高巷其暂住地被警方擒获,民警当场缴获被抢DVD机及化妆品等物。

提醒

开门前先看“猫眼”

骗门入室极易引发抢劫、强奸、杀人等恶性案件,不法之徒多以看病、免费理疗、推销物品、警察登记户口、检修管道、检查水电表、找人、以送快递等为由,骗取居民信任入室后,持刀、枪、铁棍等凶器,威胁捆绑受害者实施抢劫、强奸等违法犯罪活动。警方提醒广大市民,安装通向室外的门锁最好不要使用球形锁,门上可安装“猫眼”,身处家中应锁好防盗门,遇有陌生人敲门,切忌轻易开门,以免遭遇不测。

快报记者 田雷亭
通讯员 宁官宣

坚强父亲 捐干细胞救活女儿

为救才15岁的白血病女儿,父亲捐献出自己的干细胞。经过2个多月的恢复,白血病女孩造血功能逐步恢复,血液学化验指标已经基本正常,12月10日从中大医院出院。

2008年9月3日,南京著名网络社区——西祠胡同上的一个帖子引起众多网友的关注,一位父亲讲述了自己15岁女儿胡清身患白血病的遭遇,为了救她,倾家荡产,负债累累,后来家人听说脐带血可以救女儿的命,37岁的母亲冒着高龄产妇的危险生了第二个孩子,可惜因为种种原因,脐带血里的干细胞数量不够,无法进行脐血移植。坚强的父亲决定用自己的造血干细胞挽救女儿的生命,却又面临医疗费用匮乏的困境。帖子发布一天不到的时间,就有500多人回帖。当天,就有很多网友到医院病房捐款、捐物。

尽管从中华骨髓库找到了与清清相匹配的骨髓,但是如果要进一步做高分子配对和移植手术的话,需要数十万的费用,这远远超过胡清一家所能承受的。在这个情况下,胡清的父母得知自己的干细胞也可以移植给女儿,于是他们和清清进行了骨髓配对,发现父母的骨髓与之半相合。最终,胡清的父亲决定用自己的造血干细胞给清清做移植。在社会各界的关爱下,胡清的移植手术费用也很快筹措到位。

2008年10月6日,胡清接受了干细胞移植手术,非常顺利。专家介绍,由于病人做的是半相合干细胞移植手术,发生排斥、感染等几率相对全相合移植更大,因此清清出院后还要坚持用药物控制,并且定期复查。半相合移植技术难度虽然大了点,但对于一部分寻找不到供者或没有经济承受能力而又必须进行移植治疗的高危白血病,以及急性淋巴细胞白血病、慢性粒细胞性白血病患者来说,是一个有效而重要的选择。

通讯员 崔玉艳 程守勤
快报记者 刘峻

炒房欠了30万,“房虫”变身抢劫犯

一名男子借了30万元炒房,结果遇上房市不景气,赔了本还欠下一屁股债。眼看还债期就要到了,炒房男情急之下盯上了小区内一个奔驰车主,并准备了电击器、防狼喷、匕首等工具,潜伏在奔驰男的家门口。不过,名牌大学毕业、曾在银行就职的炒房男不是抢劫的料,还没开始抢就被制服了。

欠了30万债务

去年之前,王新的人生道路可谓一帆风顺。他从西安交通大学金融专业毕业,进入镇江市人民银行工作,令人羡慕。唯一遗憾的是,他与妻子两地分居,妻子在南京工作。为了解决两地分居之苦,王新一狠心,辞掉了镇江人的工作,来到南京谋求发展。几个月之后,事实证明王新的决定是错的,两人相处在一起的时候,很多矛盾就会显现出来,加上王新辞职后事业并不顺利,短暂的相聚竟然导致了离婚的结果。

离婚后,王新向朋友借了30万,想要通过房地产生意赚一笔,让自己的人生来个转折。当时南京的房市正处在大热之际,王新毫不犹豫地将自己的存款和借来的30万全部投入其中。2008年到来,房价一路走低,王新猛然发觉,自己的生意已经赔了本,最要命的是,自己还不起那30万债务。

准备抢劫奔驰男

王新在江宁区某小区租了一套房子,平时经常看到小区内一辆奔驰车进进出出。今年9月,离还债的日子越来越远,27岁的王新心里越来越着急,奔驰车对他来说也越来越刺眼。王新觉得自己走投无路了,于是作出了一个大胆的决定,抢劫奔驰车主。他用了半个月的准备,准备了作案工具,并踩了点。

王新曾收藏了4把匕首,以前户外运动的时候,还剩下几根绳子,这些玩意

都被他翻找出来。接着,他又从家里找了手套和鞋套。但是他还是觉得装备不够,又上网买了一个防狼喷和一个电击器。装备齐了,他就悄悄跟踪奔驰车主,确定了对方的具体住址。王新的计划是这样的:先用防狼喷,让对方暂时不能看见自己,然后使用电击器将对方制服,用绳子捆起来,如果对方敢反抗的话,就用匕首吓唬吓唬。

耳朵被咬,当场被抓

准备妥当了,晚上6点多,王新带着作案工具来到奔驰男家门口,准备等奔驰男开门的时候实施抢劫。王新从6点一直等到8点,奔驰男还没有回来。这时的王新已经很疲惫,蹲在一旁小憩,精神也不集中了。突然,他听到有人喊:“抢劫啊!”

王新吓了一跳,回头一看,奔驰男与其他两男一女出现在自己面前,自己手里的那些装备,明显暴露了身份。

“抢劫”喊完之后,一男一女听到吓跑了,剩下奔驰男与另外一名男子。王新站起来先用防狼喷,再用电击器,但是双拳难敌四手,防狼喷和电击器都在扭打中掉了。然后双方又空手对打,奔驰男一口咬了王新的耳朵,还吓唬他:“不许动,我是警察。”王新不相信,“警察怎么会咬我的耳朵呢”,但是他识破对方的谎言也没用,因为他很快被按倒在地,然后被赶来的真警察带走。

近日,王新因涉嫌抢劫罪,被江宁区检察院审查起诉。(文中嫌疑人为化名)
通讯员 江检
快报记者 吴杰

邮储开办无抵押贷款
贷款对象: 个体工商户、农户、私营业主(限经营性贷款)
贷款限额: 上限10万元
贷款特点: 门槛低,放款快,无需任何抵押
商务贷款(房产抵押) 上限100万元
 即请银行贷款热线: 84727580 84707926

09届毕业生 就业实训营

想找好工作? 想拿高薪?

企业订单实训, 高薪就业名企! 入学即签订就业推荐协议, 毕业学员100%推荐就业!

09年毕业生就业新途径一——Java软件工程师
 6个月强化实战学习, 先就业, 后付款, 零风险, 高回报。
 招聘对象: 年龄28岁以下(含28岁), 大专以上学历, 有志于从事软件开发行业。
 就业岗位: 毕业学员推荐至IT相关企业从事软件开发工作。
 就业待遇: 工作2-3年的软件工程师, 薪资在5000元以上。
 就业单位: 中兴通讯、华为技术、联想科技、联想恒巨、润和信息、诚迈科技、电信科学研究院、清华同方、慕盛科技、东大金智、沈阳东软等。

09年毕业生就业新途径二——游戏程序开发工程师
 招聘对象: 18-30周岁, 高中及以上学历以上, 有一定的计算机基础, 均可报名!
 就业岗位: 手机/网络游戏程序员、游戏引擎开发工程师等。
 就业待遇: 据相关调查显示, 游戏软件开发行业的薪资一般在5000-10000元!
 就业单位: 通过一年系统学习和项目实践, 合格学员可到唯品科技、征途网络、手游部落、第九城市、掌中米格、游戏米果、完美时空、苏州蜗牛、九游科技、灵神科技、大娃娃网络, 等三百多家游戏企业高薪就业。

万和IT教育 南京软件人才培训基地
 免费咨询: www.wanho.net 培训地址: 中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口)

人人学得起的高端英语

司坦弗国际英语

现在报名5折优惠

跟外教学英语简单了...

英语听说 两周突破

山西路金山大厦B楼12层 www.stanfore.com

51508888
025-83320001

北大青鸟 APTECH 网络工程师培训中的“黄埔军校”

(南京鼓楼) 北大青鸟南京鼓楼校区“全国十佳IT培训中心”“全国诚信办学单位”

100%推荐就业! 外地学员统一提供食宿!

网络工程师培训为何这么火?

★网络人才市场需求缺口大
 日前, 教育部、信息产业部发布人才紧缺报告, 指出我国网络人才需求每年将增加100万, 目前, 我国网络人才的缺口高达80万。南京云集了全国绝大部分知名IT企业, 但其中大多数面临着8000月薪难觅技能型网络人才的尴尬局面。

★网络工程师就业面广
 信息化社会网络工程师的就业不再局限于某个特定产业, 各行各业的网络人才需求决定了其就业的广泛性。

★网络工程师职业成长快
 网络工程师的职业生涯与年龄无关, 是越有经验越值钱。

吉鸟学员的就业: 南京鼓楼中心已为长三角输送大批网络人才, 初次就业薪酬远高于大学本科生毕业平均水平, 更有学员月薪达到5000元以上。
就业率是基本要求: 获得证书的毕业学员全部成功就业, 这只是起步, 学员高薪就业才是我们的最终目标!
保障就业质量: 心从四个方面来保障就业质量, 学员IT行业就业比例、规模企业就业比例、IT岗位就业比例以及就业后的薪资水平。
说的好不如做的好: 虽然我们承诺包就业, 但青鸟有庞大的就业体系, 青鸟学员更以实际的技术能力、良好的职业素质深受企业青睐。事实证明, 我们做的比说的好。

咨询热线: 025-83243609/10 网址: www.njqn.com.cn 地址: 山西路8号金山大厦A楼9层